

县关工委

召开 2015 年工作总结暨表彰大会

本报讯 1月6日,县关工委2015年工作总结大会暨表彰大会召开,市关工委主任董占锁,县委常委、统战部长秦志洲,县关工委副主任李常忠等参加。县关工委副主任崔治安主持会议。

会上,县关工委主任赵森回顾总结了一年来县关工委工作情况,并明确了2016年

工作的主体思路。

会议对2015年涌现出的先进集体、先进个人、“三爱之星”、优秀小记者、优秀辅导员共80余人进行了表彰。

故绛镇城内村村委会主任、县实验小学校长、城内小学学生等分别作了典型发言。

秦志洲向受到表彰的先进集体和先进

个人表示祝贺,他希望,关工委在今后的工作中继续发挥当地资源优势,培育青少年茁壮成长;善于发现典型,重视发挥典型的辐射功能;要健全组织网络、优化组织结构、健全工作制度、巩固“五好”基层关工委活动,要充分发挥工、青、妇、少工委职能部门的作用,各司其职,各尽其责,相互配合,努力形

成齐抓共管关心下一代工作的良好局面。

市关工委常务副主任蔡贵农希望,绛县县委、县政府要更加关心下一代工作,在人员、场所、经费等方面给予保障;各职能部门要继续积极参与到关心下一代工作中去,形成合力,努力开创绛县关心下一代工作的新局面。

王述江深入企业调研

本报讯 1月4日,政府副县长王述江带领县环保局、县电力公司等相关部门负责人先后到山西天元特种纤维科技有限公司、恒太化工有限公司等企业调研。

每到一处,王述江都详细了解了企业投产

运营和今后发展规划情况,并就企业发展过程中遇到的困难进行现场办公,研究解决方案。

王述江指出,各相关部门要进一步提升服务意识,积极主动帮助企业解决生产、运行过程中存在的一些实际困难,为企业发展提

供热情周到的服务。同时,企业要立足自身实际,扩大生产规模,做精做优产品,提升市场竞争力;在做好生产运营的同时,进一步加强企业文化建设,着力提升企业品牌形象,促进企业和谐发展。

县交警集中开展矛盾纠纷大排查和治安隐患大清查专项行动

本报讯 近日,县公安局交警大队周密部署,在全县范围内集中开展矛盾纠纷大排查和治安隐患大清查专项行动。

行动中,县交警大队民警紧紧围绕省委省政府“马上就办,真抓实干”为主题的“冬季行动”,严格按照省公安厅视频会议,就集中开展矛盾纠纷和治安隐患排查整治,严厉打击违法犯罪突出问题专题部署和要求,针对市委、市政府《关于进一步做好岁末年初可能影响社会稳定的隐患和苗头性问题排查防范工作的通知》精神,县公安局副局长、交警大队长杜英杰带领队委班子,积极组织民警结合辖区实际,在全县集中开展了道路交通安全隐患大整治专项行动。同时,城镇、横水、南凡、安峪中队等基层民警,在辖区省、县道交通主要路口、路段及县城周边区域,周密部署警力进行了严查严控和交通安全隐患大排查行动,并对影响道路交通安全违法行为超员、超速,乱停乱放,闯禁行、闯红灯,酒驾、毒驾,无牌无证,行人乱穿马路等“五类”倾向进行了严厉整治。

此次行动,共出动警力144人次,警车14辆次,检查各类车辆500余辆,查处各类交通违法行为93起,其中醉酒驾驶2起,饮酒驾驶5起,无证驾驶5起,未悬挂机动车号牌1起,其他交通违法行为80起。

杨志杰

李明爱调研“冬季行动”工作开展情况

本报讯 1月5日,政府副县长李明爱先后来到横水镇新庄村、故绛镇申王坡村、农经局、住建局就“冬季行动”工作开展情况进行调研。

根据省委、省政府决定,从2015年12月中旬至2016年4月底,推广大同做法,在全省各条战线、各个行业、各个领域,深入开展以“马上就办、真抓实干”为主题的“冬季行动”。

横水镇新庄村在大力发展温室草莓产业的同时,注重村民德孝文化建设,不断完善公

共服务设施,改善了村民居住环境,成为我县第一个美丽宜居示范村,李明爱指出新庄村一系列惠民工程的实施,不仅优化了农村发展环境,更为如期全面建成小康社会打好基础。希望村里要继续扎实推进美丽宜居示范村建设工作,建立长效管理机制,实现农村发展、农业增收、农民增收。

在申王坡村,李明爱认真听取了相关负责人工作汇报,要求村委班子要按照精准扶贫、精准脱贫的要求,扎实开展建档立卡“回头看”工作,做到扶贫对象精准、项目

安排精准、资金使用精准、措施到户精准、因村派人精准、脱贫成效精准“六个精准”,将脱贫攻坚工作落到实处。

在农经交易中心,李明爱认真查阅了农村集体三资宣传资料、了解农村土地确权工作开展情况。

随后,李明爱还到普罗旺斯、晓天紫金城房地产公司,详细询问了农民工工资发放情况。

乔凌雯 李君

县公安局开展“群众110 你我30年”主题宣传活动

“群众的110,你我的30年。”2016年1月10日,是全国第30个“110宣传日”,当天上午,县公安局在电影院广场举办集中宣传活动,深入宣传30年来110在依法打击现行违法犯罪活动、保障人民群众安居乐业、推进平安建设等工作中发挥的重要作用,进一步促进了社会各界对公安机关和110工作的理解、认同和支持,营造出警民团结协作的良好社会氛围。

活动现场,县公安局指挥中心、巡警、治安、刑侦、法制、消防、交警等40余名民警,现场接受过往群众对110接处警工作和其他公安业务咨询,并诚恳征求群众对公安工作的意见和建议。活动当天共张贴标语60条、发放宣传资料1000余份,微信宣传安全常识300余条,现场解答群众问题20余条。

任淑荣



崇廉反腐要从“小”抓起

最近一段时间,山东巨野县一名基层官员因吃拿商家两个苹果未给钱而被纪委通报的消息引发众多网友的热议。这个违纪案件看似“小题大做”,岂不知小节不拘,大节易失;小节不良,大节必损,崇廉反腐就是要从小事抓起。

“道自微而生,德自微而立”。日常生活中,人们往往从不腐败的角度来界说廉洁。但是,不腐败并不代表廉洁的全部。从严治党、党纪严于国法意味着处理违纪问题,不能仅仅局限于涉及金钱这一项。“苍蝇”虽小,危害甚大;“蚁贪”成群,其害如“虎”。“小贪”绝不会一夜变成“大贪”,而是在一次次纵容姑息、监管不力中养成。崇廉反腐应做

到零容忍,无论事情大小,只要存在违法违规行,必须接受党纪政纪处罚。那些金钱不多却带有苗头性的违纪行为,更需要多加警戒。对于党员特别是那些关键岗位的党员,一定要筑牢拒腐防变的思想道德防线,加强不染纤尘、心地洁净的道德修养,秉公办事、廉洁自律的职业操守,品修若金、德馨若风的人生境界,坚持尚俭戒奢、艰苦朴素、勤俭节约,杜绝形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风。

廉洁意味着做人清清白白、做事干干净净、为官坦坦荡荡。廉洁自律、勤俭节约靠的是实际行动,办事拖拉、信口开河、拉帮结派、铺张浪费、吃喝玩乐这些看是小事,其实

都不是小事,更不能小瞧,不要认为一星半点微不足道,一定要坚决予以杜绝。如果有的党员平时不注意小事小节,就会大错不犯,小错不断,积少成多,积沙成丘,不良小节成为习惯,慢慢从量变转化到质变。我们每一名党员,必须树立干大事更要“拘小节”的党性观念,以小事小节为“镜”,净化思想和作风,强化自我约束,事事处处以身作则,从落实每一条规定、每一条禁令入手,从自身的每一个细节做起,努力做到慎初、慎微、慎独,不以下不为例而放纵,不以小事无碍而越界,不以不为人知而妄为,用自己的实际行动来影响身边的人。

小病严治,需要把廉洁变成习惯。在《准

则》、《条例》出台后,整风肃纪工作走向了日常化、高压化和常态化,“抓早抓小、防微杜渐”已成为崇廉反腐新常态。各级邮政企业党委需要进一步严把教育关,筑牢思想防线,建立有效机制,做到严管实抓,在广大党员心中树立党纪法治观念,使党纪党规成为党员心中一条看不见的高压线,党员员工轻微违纪的时候能及时发现问题,把问题解决在萌芽状态,防止滑向违法犯罪,从源头上防治腐败,真正做到小节愈拘、大节愈谨,小节愈持、大节愈彰,使履行党员工作准则成为工作生活新常态。

中条放言

梁伟